



Писатель
Михаил ВЕЛЛЕР:
**«Мечтаю
 о литературных
 «неграх»**

Веста Боровикова

Веллер – один из известнейших современных писателей, автор нескольких бестселлеров – удивил недавно выходом своей новой книги. Скептически оценив прошлое России, он откровенно поведал о том, о чем активно спорят в последнее время – о перспективах российской демократии. Впрочем, разговор корреспондента «НИ» с Михаилом Иосифовичем начался не с политики.

– Я недавно купила с лотка ужасную книжку, которая называлась приблизительно как «Розовая тетрадь с какими-то тесемочками». Там написано, что автор – вы, и это из не опубликованного ранее творчества. Это действительно вы писали или это пародия на вас?

– Это действительно моя книга. Я на самом деле «испек» несколько таких рассказов. Но они не были предназначены для публикации. Они были изготовлены только для внутреннего употребления редакторов отделов прозы советских изданий. Цель была простой – чтобы редакторы, прочитав это друг другу, гогоча и отпуская соленые шутки, хорошо запомнили мою фамилию. И когда я бы прислал мои настоящие рассказы, они бы их прочитали внимательно и с позитивным эмоциональным настроением.

Окончание на стр. 18

Мобильный телефон - 2005 - 23 ген. - с. 1, 18.